



# 热线出击

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 好好的香椿树, 怎就遭了“毒手”

## 部门回应: 香樟树是居民自己种的, 影响整体绿化

记者 祁琳/文  
倪路/图

“小区里好好的树就这样被砍了, 每棵树都挺高的, 现在却横七竖八地‘躺’在广场上, 看着都心疼。”日前, 家住合肥市长江东路恒通小区的陈先生致电本报热线反映道。



### 现场: 被砍的香椿树横七竖八躺在地上

昨日上午, 记者来到恒通小区, 一进小区大门, 就看到小区广场中间的大花坛, 种满了四季青和几棵光秃秃的树苗, 像是刚刚栽种上去的。花坛边横七竖八地躺着被连根挖起的

香椿树, 大概有五六棵, 每棵树都有碗口粗, 高度在三四米左右。“挺可惜的, 那么多树, 估计有近十棵, 怎么能说砍就砍了。”带孩子散步的居民马大姐有些惋惜地说道。

在花坛不远处, 几位工人正在修剪尚未栽种的四季青, 李师傅告诉记者, “前几天就已经把香椿树挖掉了, 换成了四季青和紫薇树, 因为香椿树容易招虫子, 所以要全部换掉。”

### 部门: 香椿树是居民种的, 影响整体绿化

记者找到辖区恒通社居委的王书记, 她告诉记者, “是区里面下的要求, 我们只是负责协调, 具体情况可以问区里, 他们

有方案计划。”随后记者联系上瑶海区农林水务局, 一位工作人员称, “这属于‘绿化大会战’项目的一部

分。”对于砍掉香椿树的做法, 他表示, “这些香椿树是居民自己种的, 为的是春天摘一些香椿头吃, 可这样影响了整体绿化。”

# 2米长王锦蛇, 吓坏夜归女

星报讯(王俊修 记者张敏) 6月5日夜20时许, 淝河路凤巢园小区内, 一名夜归女子发现马路两侧绿化带传出窸窣声响。凑近一看, 发现一条长蛇盘卷一团, 在草丛中乱窜, 她被吓得跌跌撞撞跑开。

目击者朱先生说, 蛇有小孩的手腕粗, 长近2米, 黑色, 上面有一些黄色的花纹。他担心大蛇突然蹿出伤到老人和小孩, 遂报警求助。随后, 合肥特警赶到并对这条大蛇进行处理。

夜里, 合肥野生动物园的工作人员赶到后, 用夹子把它制服, 带回动物园饲养。副园长江浩告诉记者, 这是一条性情凶猛的王锦蛇, 平时以捕捉眼镜蛇、五步蛇、老鼠等为生。虽然它体形硕大, 但属于无毒蛇, 而且一般不攻击人。江浩分析, 蛇能长期在小区生存, 说明小区绿化环境比较好, 食物充足。“居民发现蛇后, 不要轻举妄动, 以免被咬伤, 应第一时间报警求助。”

# 可怜患病幼儿, 被弃医院大厅

星报讯(记者张敏) 昨日中午12时许, 在省立儿童医院门诊大厅内, 一名幼童安静地坐在手推车内, 眼神呆滞, 护士发现该车已“停靠”了两个多小时。

医护人员将幼童抱起, 并询问其有关情况, 但幼童突然嚎啕大哭, 口齿不清。经检查, 发现幼童患有脑瘫, 行动不便, 只能靠在推车内。由于长时间无人认领, 医护人员推测, 孩子很有可能是被故意丢弃的。

记者看到, 幼童只有一两岁大, 上身穿一件鲜艳却破旧的小衣裳。幼童看上去很乖巧, 却始终哭个不停, 也不会说话, 坐不

起来, 腿不能伸直, 也抓不住东西, 只能坐在推车内。民警赶到后, 对幼童全身进行查找, 并未发现任何身份信息。

目前, 医院正安排对幼童进行全身检查, 如没有明显疾病, 民警将护送幼童前往儿童福利院安家。

6月3日8:30, 位于庐阳区北二环与西二环交口向北500米的海亮·兰郡漫香醍迎来了低调而火爆的内部认购时刻。

当第一时间获知推盘信息后, 开盘前一天便有近80组客户开始排队。彻夜等候就是为了选到心仪的房子, 这样的景象在合肥的楼市上已经很多年没有出现了, 所以在现场工作人员宣布开始选房的那一刻每个客户都显得格外的激动和兴奋, 而这难得一见的盛况也引起了很多周边居民驻足围观。

海亮地产, 合肥再续热销神话

# 海亮兰郡彻夜排队 完美售罄再掀楼市狂潮

继海亮·兰郡别墅产品创下2012年开年热销神话后, 此次海亮·兰郡推出高层组团漫香醍7号楼和10号楼, 面积为88—129㎡墅区三房。此次2栋房源, 自5月12日起预约至5月31日认筹仅有20天, 而从认筹至6月3日认购中间仅有3天时间, 更为可贵的是当天海亮兰郡仅用1个小时就实现完美售罄, 海亮地产用时间和成交业绩向整个合肥市场证明了自己的实力、效率与品牌魅力。

罕见生态资源, 唯我独享  
海亮·兰郡漫香醍位于庐阳区西二环与北二环交口处向北500米, 为海亮兰郡项目二期高层组团。海亮兰郡项目占地330亩, 是一个集多元物业、商业中心、幼儿教育等于一体的低密度别墅社区, 容积率仅为1.12。海亮·兰郡漫香醍坐拥千亩森林绿地、墨荷园、湿地公园, 同时还享董铺水库、大房郢水库等水生资源, 内部共享海亮·兰郡中央别墅区五星

级会所等资源, 区域价值更是不言而喻。十分钟生活圈荟萃明发商业广场、苏宁电器、永辉超市、金逸影城, 尚有筹划中的万达广场, 动静切换间如行云流水, 辗转喧嚣与宁静亦游刃有余。  
千亿房企, 品质缔造热销  
海亮·兰郡漫香醍是千亿房企海亮地产在合肥倾力打造的高品质墅级产品, 品质缔造热销。在市场大势不明朗的情况下, 产品是主导, 品牌是保障。海亮地

# “姐姐”带走孩子, 家人误以为“被拐”

星报讯(记者张敏) “儿子不见了!”6月5日夜19时许, 包河大道滨江花园小区一超市老板娘意外发现在店门嬉闹的3岁儿子小文(化名)不知去向。



老板娘以为小文在附近玩耍, 但许久不见儿子, 开始四处寻找, 但一无所获。她赶紧发动全家找。一名目击者说, 曾看到一名年轻女子领着小文走出大门, 到路口后乘车离开, 去向不明。

附近一烧烤摊被找到, 身边坐着一名陌生女子。小文母亲说, 她曾与那名女子有过几次短暂接触, “对方有时来店里买东西, 当天她跟我儿子说一起去吃烧烤, 然后不声不响离开, 非常奇怪。”

包河巡警609巡控车接到报警后赶到, 并在四周寻找。“孩子找到了。”20时许, 小文在葛大店

星报提醒: 孩子是爸妈的宝, 家长切莫因自己的疏忽, 导致不可挽回的意外。

# 骑车打电话, 手机突被抢

星报讯(记者张敏 范竹标) 6月5日中午12时50分许, 小周骑车经过马鞍山路与南二环交口时, 一男子从侧面超车, 趁其不备, 一把夺去正在通话的苹果手机, 随后加速逃窜。

戴米黄色棒球帽, 未能看清其面貌特征。小周说, 手机价值5000多元, “对方骑着燃油助力车, 朝南飞驰而去”。目前, 警方已介入调查此事。

小周说, 当时他紧追不舍, 但未能追上对方。而抢夺者为男子, 头

星报提醒: 市民外出时一定要注意财物安全, 遇到这类情况, 要及时报警, 并尽量记住嫌疑人的面貌特征和逃跑路线。

# 电动车被盗, 损失一千多

星报讯(记者马冰璐) 昨日, 合肥市市民吴先生来电称, 6月3日, 他在通达路附近丢了一辆电动三轮车, “就在前一天, 我朋友的电动车电瓶被偷了。”

瓶就值1000多元。”吴先生说, 就在前一天, 朋友电动车的电瓶也被偷了。后来, 他还听说, 附近不少商户的电动三轮车遭了贼手, “据说, 还有小偷被抓现行的。”

据吴先生介绍, 当时电动三轮车停放在路边, 本以为很安全, 谁料大白天还是遭了贼。“连车带电瓶都被偷了, 虽然是旧车, 但光电

星报提醒: 电动车电瓶, 容易成为小偷偷盗对象, 广大车主切勿把车停在偏僻的地方, 同时还要做好安装防盗锁等防盗措施。

# 赚钱虽要紧, 生命更宝贵

星报讯(记者江亚萍) 昨日, 合肥市市民夏女士来电称, 自己带孩子乘出租车, 司机大玩车技, 十分吓人。

后, 司机一溜烟把车开走了, 我甚至没看清楚车牌号, 这种情况, 可以向运管部门投诉吗?”

据夏女士介绍, 前天中午, 她带孩子从桐城路打车去望江路, 上车后发现司机开车特别快。“每遇到一辆车都会超过去, 太怕人了。”夏女士说, 孩子不害怕, 还兴奋地说, 和赛车游戏一样过瘾。“下车

星报提醒: 记者昨日联系上合肥市运管处, 值班人员表示, 对于司机超速, 运管部门没有强制性规定, 这属于违反交通规则, 建议乘客直接向交警部门举报。虽说赶速度可以多挣钱, 但和安全比起来, 钱是“浮云”, 司机师傅们, 开车可千万别超速哟!

产从现阶段刚需客户群体的需求出发, 在户型设计上更加人性化, 88m<sup>2</sup>就能做到3房, 让更多的年轻人轻松一步到位置业3房; 户型方正、南北通透、高采光率以及高空间使用率, 采用多飘窗多阳台设计, 令居者更好享受室内空间感与开阔的视野。  
海亮·兰郡漫香醍这次再续热销神话, 成功的告诉我们, 无论在怎样的市场情况下, 品质才是制胜市场并始终立于不败的硬道理。  
海亮兰郡 300-390㎡城市别墅同期珍稀发售中……